
HỌC TẬP - LỚP 12  - SINH HỌC LỚP 12  

ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 54 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 12 

Đề bài 

Nếu kết quả của phép lai thuận và phép lai nghịch khác nhau ở 2 giới (ở loài có cơ chế tế bào 

học xác định giới tính kiểu XX – XY) thì kết luận nào được rút ở dưới đây là đúng? 

    a) Gen quy định tính trạng nằm ở NST giới tính X. 

    b) Gen quy định tính trạng nằm trong ti thể. 

    c) Gen quy định tính trạng nằm trên NST Y. 

    d) Không có kết luận nào nêu trên là đúng. 

Bài giải 

Đáp án: d. 
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